



OBECNÍ
ÚŘAD

ZPRÁVY OBCE LUBNÁ

HTTP://WWW.OBEC-LUBNA.CZ/ E-MAIL: LUBNA@OBEC-LUBNA.CZ
TELEFON: 313 531 020

Březen 2022

Humanitární krize na Ukrajině a naše obec.

V souvislosti s humanitární krizí na Ukrajině bude naše obec poskytovat zdarma obědy každému uprchlíkovi z Ukrajiny, kterému poskytne útočiště kdokoli z obyvatel naší obce. Obědy budou uprchlíkům takto poskytovány do doby, než budou schopni svou situaci řešit vlastními prostředky. Poskytování této pomoci bude koordinovat a bližší informace podá starosta obce Pavel Soukup, na kterého se mohou obyvatelé poskytující uprchlíkům zázemí obracet na tel. číslo 702 014 816.

Vedle toho bude obec veškeré finanční prostředky vybrané na jí pořádaných nebo spolupořádaných akcích zasílat humanitární organizaci Charita České republiky právě na pomoc obyvatelům Ukrajiny, a to až do ukončení humanitární krize.

Odpověď na dotazy jestli má obec podzemní kryty je, že obec žádné kryty nemá.

Otázka ochrany obyvatelstva, varování a ukrytí je obecně řešena na stránkách: <https://www.hzscr.cz/clanek/otazka-ochrany-obyvatelstva-varovani-a-ukryti.aspx>

Z nich citujeme: Vážení občané aktuální situace nepředstavuje hrozbu takového rozsahu, že by bylo potřeba stálé tlakově odolné okryty narychlo obnovovat. Vyzýváme vás, ale také různé státní orgány ke klidu, nešíření matoucích informací a zpráv, a k nevyvolávání paniky. V tuto chvíli není zřejmé, že by měla situace na Ukrajině eskalovat směrem k reálnému ohrožení České republiky jadernou hrozbou.

Zajímavosti.

V polovině 19. století byla vybudována úzkokolejná vlečka Rakovník – Brant na odvoz narubaného uhlí z dolu Ignác v Brantě. Po opuštění a vyrubání dolu byla vlečka zrušena, Trať v části Rakovník až tzv. Štérovna byla použita na novou trať Rakovník – Mladotice. Pozemek (dnes Štérovna) byl obcí Lubná vykoupen od státních drah v roce 1934.

Proč se nazývá Štérovna? Na této trati byl vybudován strážní domek, ve kterém službu vykonával J. Štér (Stohr) podle něho se celý pozemek nazývá. V současné době je pozemek většinou zalesněn dřívě, až do konce čtyřicátých let mohli občané z Lubné těžít písek potřebný na stavby rodinných domků.